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Wykonawcy

Znak sprawy: ZOZ.V.260-116/ZP/22

Dotyczy dostawy videokolonoskopu diagnostyczno-zabiegowego do Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lidzbarku Warmińskim

Zgodnie z Rozdziałem 11  Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje wyjaśnienia do zapytań jakie wpłynęły do Zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, o zmianie treści załącznika nr 3 Projektu umowy.

Pytanie 1
Dotyczy zapisów Umowy § 5 ust. 2 oraz § 6 ust. 1
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmianę wysokości kar umownych z 1% na 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy oraz o dodanie do istniejącego zapisu treści wg. poniższego wzoru: 

„(….), oraz wyłącznie po uprzednim bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania przedmiotu umowy.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zamianę wysokości kar umownych w § 6 ust. 1 oraz w  § 5 ust.2 
z 1% na 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy.
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu : „(….), oraz wyłącznie po uprzednim bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania przedmiotu umowy.”

Powyższa zmiana powoduje zmianę zapisu umowy w § 6 ust.1 oraz w § 5 ust.2.
Pytanie 2
Dotyczy zapisów Umowy§ 6 ust. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 350 zł do 150zł ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kary umownej w § 6 ust. 3 z 350 zł na 150 zł

Powyższa zmiana powoduje zmianę zapisu umowy w § 6 ust.3.
Pytanie 3
Dotyczy zapisów Umowy § 6 ust. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 10% do 5% ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kary umownej w § 6 ust. 4 z 10% na 5%

Powyższa zmiana powoduje zmianę zapisu umowy w § 6 ust.4.
Pytanie 4

Dotyczy zapisów Umowy § 8 ust. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 72 godzin ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu  gwarancyjnego do 72 godzin.

Powyższa zmiana powoduje zmianę zapisu umowy w § 8 ust.4, zmianę zapisu zapytania ofertowego 
w rozdziale 1 pkt. 2 oraz zmianę zapisu Zał. nr 1 do zapytania ofertowego „formularza asortymentowo-cenowego”
Pytanie 5

Dotyczy zapisów Umowy, § 6 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie do przedmiotowego paragrafu następującego zapisu:
„9. Fakt dostarczenia urządzenia zastępczego na czas przedłużającej się realizacji zobowiązań umownych wyłącza możliwość stosowania kary umownej za zwłokę”
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do § 6 umowy następującego zapisu:

„Fakt dostarczenia urządzenia zastępczego na czas przedłużającej się realizacji zobowiązań umownych wyłącza możliwość stosowania kary umownej za zwłokę.”

Powyższa zmiana powoduje zmianę zapisu umowy w § 6.
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